

本文档的目的是帮助那些需要申请普通入学评估，但他们的父母的第一语言既不是英语也不是爱尔兰语的孩子。您也可以从小学校长、当地的AQE文法学校或AQE办公室寻求帮助(90224002)。

## 普通入学评估 (CEA)

### 1. 什么是普通入学评估?

CEA是34所文法学校选择学生的评价方法。

### 2. 哪些人应该申请CEA?

有希望被网上列出的34个文法学校录取的学生需要进行CEA评估。

### 3. 什么时候应该给孩子注册?

如果你的孩子是在2015年9月开始7年级，就可以为他或她注册CEA。报名表将会在**2015年5月5日**（在你的孩子的小学六一年）至**2015年9月11日**（在你的孩子的小学七岁）发送至AQE。该申请用于安排评估的申请；在接下来的二月，您将有机会见到各位学校的校长，为您的孩子选择最好的学校。

## 评估试卷

### 1. CEA的形式?

CEA是基于三个一小时的评估，考试内容为目前小学课程的英语和数学。评估将于三个星期六的早晨进行：2015年11月7日，21日和28日。

### 2. 我的孩子需要参加全部的三个评估么?

不。评估结果取三个评估中两个分数最高的结果，所以，可以只参加两个考试。但是，我们强烈建议考生跟大部分人一样参加所有的三个考试。

### 3. 考试的内容?

每个考试有58个问题组成，满分64分。英语和数学各占32分。

## 如果孩子不会说英语或者爱尔兰语，会有额外的帮助么?

### 1. 我的孩子的第一语言既不是英语也不是爱尔兰语，他们可以使用自己的第一语言参加这个考试么?

不。在这个考试，仅可以通过英语及爱尔兰语完成。但是，如果您的孩子的第一语言不是这两种语言，并且到2015年九月为止在英国/爱尔兰生活的时间少于三年，在考试的过程中可能会得到一些帮助。

### 2. 如何申请额外的帮助?

家长应该在在登记表的适当表格中打钩。然后，我们将发给您具体的表格。

### 3. 我将会得到什么样的帮助?

通常包括额外的答题时间，并可以使用双语词典。

#### 4. 我需要提交何种证据？

您需要发送任何可以支持您申请的材料，包括：

- 可以证明进入英国或者爱尔兰的时间（如，护照上的印章）；
- 一封您小学出具的证明信，确认您的孩子的入学时间。

#### 5. 我的孩子刚刚抵达北爱尔兰，他/她需要进行这个测试么？

如果您的孩子到达北爱尔兰的时间在注册时间之前（即2015年9月11号之前），那么他/她应该做这个评估。如果您的孩子到达的时间比注册时间晚，他/她可以不参加评估，但您应该利用特殊规定申请文去学校。（请参阅下文特殊情况及规定）

#### 6. 我的孩子一点儿都不会英语，他/她需要进行这个测试么？

是。如前所述，将会安排额外援助。此外，稍后，您将能够适用于特殊情况。（请参阅下文特殊情况及规定）

### 如果我的孩子有学习障碍，是否会有帮助？

#### 1. 如果我的孩子有学习障碍，在考试的过程中是否会有帮助？

是。“登记表”中的B节提到的残疾这个词是个广泛的定义。同时，您应该在残疾登记表上对应的框里打勾。

#### 2. 我需要提交什么证据？

您需要提交所有支持您的要求的证据，包括：

- 任何医学方面的证据
- 教育心理学家提供的证据（阶段2）
- 可以表明在小学阶段的学习方式的证据

#### 3. 我没有教育心理学家第二阶段的证据。是否有其它可以用来其它材料证明？

一个独立的心理学家或教育心理学家的第一阶段的报告可以被采用做证据，但您需要出示孩子的小学提供的您的孩子的正常的上课方式。

#### 4. 如果孩子有特殊教育需求的证明，孩子是否需要进行这个测试？

拥有特殊教育需要声明的孩子不需要参加ICEA，可以通过一个不同的去程程序，直接进入中学教育。

### 完成注册表格

#### 1. 如何得到注册表？

您可以从AQE网站（登记表下拉单）、AQE语法学校或者AQE办公室得到注册表。某些小学或许也会给您这个表格。表格在2015年5月1号之后可以从以上方式得到。

#### 2. CEA 需要交费么？

是。每个候选人需要提交£46，包含了所有的三个评估的费用。如果您的孩子享有免费校餐，您不必支付这部分的费用，只需要在提交报名表的时候出具相应的证据（例如，您的教育及图书馆委员会的证明文件）。

#### 3. 我没有教育及图书馆委员会的证明文件证明孩子免费午餐的权利，是否有其它材料可以代替？

请联系您的教育及图书馆委员会，或许您可以拿到您的副本。如果这是不可行，从小学发出的确认书也是可以的。

#### 4. 我找不到孩子的出生证明，是否有其它的证明可以代替？

我们要求是共长或者双版本的出生/领养证书的复印件。如果无法提供，护照背页的复印件是可以被接受的。

#### 5. 我需要提供原件么（如 出生证明或者免费午餐证明）？

不。所有文件一概不退还，请发送复印件。

#### 6. 在注册时应该提供什么规格的照片？

你应该在提交注册表时，提交三张相同的护照尺寸的照片。

#### 7. 如何在注册表上粘贴照片？

照片应该用“固体胶”粘贴在报名表上。孩子的名字写在每张照片的背面，以防照片脱落。

#### 8. 我应该选择哪所学校作为孩子参加考试的考场？

您应该选择这34个文法学校中最容易在早晨到达的学校；或者，如果您的孩子跟他/她的朋友同去一个学校。

#### 9. 孩子参加考试的学校是否必要是最终申请的学校？

不。您选择的只是参加考试的地点。一旦评估结束后，你可以申请任何其他AQE学校的地方。学校的申请会在2月通过教育及图书馆委员会进行。你的小学校长会提供进一步的申请的信息。

#### 10. 如何确定选择的考试地点就是最后的考试地点？

考试地点按照先到先得、额满即止的原则。在绝大多数情况下，第一选择的学校即为考点。但是如果您的选择的考试地点已经满员，您将会被安排第二选择考场。

#### 11. 我仍然不知道如何完成报名表。

如果你有问题，你应该与AQE办公室取得联系。

## 特殊情况及规定

#### 1. 什么是特殊情况及特殊规定？

如果测试结束了，您觉得您的孩子因为英语不是母语或者其他在测试中发生的情况而处于不利情况，您可以申请特殊情况及特殊规定。

#### 2. 如过我的孩子参加了考试，但是表现被周围环境影响，我该如何做？

在您的孩子完成了评估之后，您应该填写SC15表格。

在二月参加小学校长参加的转学面试时将它与转学表格及所有的证据一并提交。您可以在[Access, Special Circumstances and Special Provision](#)得到详细的信息。

#### 3. 如何得到SC15表格？

SC15可以从2015年11月之后得到。之前一年的SC14会被保留在网站上以供参考之用。您将可以从我们的网站或任何的AQE文法学校得到SC

15。如果您没有拿到，可以联系AQE办公室（02890224002），我们会发给您一份。

## 评估考试日

#### 1. 如何得知测试时的座位安排？

在提交报名表之后，您孩子的考试卡会发送到您手中，请认真妥善保管。上面会给出考试的时间安排，及需要携带的东西。在每次测试，您的孩子都需要出示这个卡。

## 2. 是否可以带着孩子参观考试所在的学校？

在评估之前，文法学校将会与您联系一个白天或者傍晚考察的机会。

## 3. 家长是否可以在评估时呆在考场？

这是不一定的。文法学校会在评估之前提供相应的信息。

## 4. 我的孩子在其中的一个考试的时候病了，我应该如何做？

请不需恐慌。孩子只需要完成其中的两个测试就可以得到有效的成绩。这就是考虑到生病或者缺席的情况。

# 评分及成绩

## 1. 成绩何时发布？

30/1/2016

## 2. 还有谁会得到我孩子的成绩？

您的孩子的小学会得到一份孩子的成绩

## 3. 成绩如何计算？

最终的成绩是一个标准化得分，是一个55至145之间的整数，平均分为100。去年的最高成绩是130。成绩将不会分等级。

## 4. 如何得知孩子的成绩是否达到所选的学校的要求？

家长应与学校联系，找到他们在往年接受学生的最低分数。虽然，这些分数是变化的，但仍可以作为参考。

## 5. 如果我对孩子的成绩有异议，是否有可能要求重新评分？

可以，有一个重新评分的流程。将会在成绩发送出去时一并通知。

## 6. 什么时间可以得知哪所学校录取了我的孩子？

您将会在五月底通过教育及图书馆委员会，而非AQE得知录取情况。